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SEANCE DU 5 juillet 1996
 

Convention Ville de NIORT/Association Deux-Sèvres 
Développement : Organisation d’un séminaire européen pour la 

formation FORM-OSE

                                                                                   [Annexe]
 
Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, 
M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, 
M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, 
M. Gilles FRAPPIER  
 

Conseillers :
M. Jacques LAMARQUE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER,
M. Paul SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, 
M. Michel GENDREAU, Mme Claire MINALI-BELLA, Mme Françoise BILLY, 
Mme Geneviève RIZZI, M. Gérard NEBAS, Mme Annie COUTUREAU, 
M. Patrick ARNAUD, Mme Patricia LUCAS, Mme Madeleine CHAIGNEAU, 
M. Jean-Michel PASSERAULT, Mme Christiane FASILLEAU, 
M. Pierre STEVENET, M. Pierre GUERIT, Mme Janine LUCAS, 
M. Jean PILLET, M. Frédéric ROUILLE, M. Claude VITELLINI, 
Mme Françoise GAILLARD, M. Michel RIVALLIN, Mme Catherine 
REYSSAT, M. Guy-Marie GUERET 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
M. Christian RIBBE donne pouvoir à M. Claude PAGES 
Mme Chantal BARRE donne pouvoir à M. Alain BAUDIN 
Mme Christiane ROUSSELLE donne pouvoir à M. Bernard BELLEC 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Jean PILLET 
M. Hervé LAMPIN donne pouvoir à M. Pierre STEVENET 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD 
Excusés :
          Mme Marie-Cécile MORISOT
 
 
 
 

DELIBERATION  D96264

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 5 juillet 1996



 
Enseignement Secondaire et Supérieur Convention Ville de NIORT/Association Deux-Sèvres 

Développement : Organisation d’un séminaire européen 
pour la formation FORM-OSE

 
 
Monsieur Gérard GAUDUCHON, Adjoint au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
L'association DEUX-SEVRES DEVELOPPEMENT a organisé un séminaire préparatoire à la future formation 
FORM-OSE (Sciences du Risque) les 3,4 et 5 Juin 1996 au Centre de Rencontres de Noron.
 
FORM-OSE s'intègre dans le plan Formation Supérieure inscrit au programme du C.E.P.R. (Centre Européen 
de Prévention des Risques) et permet d'identifier notre territoire comme un véritable pôle européen de 
compétences des Sciences du Risque dans son aspect socio-économique.
 
Cette formation s'ajoute au schéma régional de l'enseignement supérieur qui prévoit à NIORT une filière complète 
de formation liée à la gestion des risques et science du danger.
 
Ce séminaire a regroupé 40 chercheurs, enseignants et conférenciers provenant d'environ dix pays européens.
 
Sur la base de la parité pratiquée entre la Ville de Niort et le Département des Deux-Sèvres, en ce qui 
concerne l'enseignement supérieur, je vous propose que la Ville de Niort prenne à sa charge 50 % du coût résiduel 
de cette manifestation, (par ailleurs, bénéficiant d'une aide européenne) soit 43.000 F.
 
La somme de 43.000 F sera inscrite au budget de l'exercice 96 par prélèvement sur les dépenses imprévues.
 
 
 
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- approuver la convention Ville de Niort/Association Deux-Sèvres Développement
- autoriser Monsieur le Maire à la signer.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

 
 
 
 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC
L'Adjoint Délégué

 
 
 

Gérard GAUDUCHON



 
Ordre du jour


